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При оцінюванні виробничої практики студентів враховується: 

 повнота та якість виконання усіх завдань виробничої практики; 

 відповідність ведення щоденника практики до виконуваних робіт; 

 характеристика роботи студента керівником з бази практики; 

 оцінка результатів практики керівником практики від навчального 

закладу; 

 наявність та якість представлених додатків до звіту: фото та відео 

матеріалів, презентації, зразків документів з бази практики; 

 якість оформлення звітної документації; 

 володіння спеціальною термінологією; 

 захист звіту 

 

Оцінку «відмінно» студент отримує в тому випадку, коли повністю 

виконав програму практики, представлений звіт про практику за структурою, 

обсягом і змістом відповідає вимогам програми практики. Основні положення 

звіту глибоко обґрунтовані, логічні. Висока старанність у використанні, 

бездоганне зовнішнє оформлення. Захист звіту впевнений і аргументований.  

 

Оцінка «добре» ставиться в тому випадку, коли студент повністю 

виконав програму практики, звіт про практику за структурою, обсягом і змістом 

відповідає вимогам. Основні положення звіту достатньо обґрунтовані, незначне 

порушення послідовності. Достатня старанність у виконанні, добре зовнішнє 

оформлення. Захист звіту аргументований, але з деякими неточностями в 

другорядному матеріалі, які студент сам виправляє.  

 

Оцінка «задовільно» ставиться в тому випадку, коли студент повністю 

виконав програму практики, звіт відповідає вимогам програми практики, але 

має неточності за структурою і змістом. Основні положення змісту недостатньо 

обґрунтовані з порушенням послідовності. Посередня старанність у виконанні, 

зовнішнє оформлення задовільне. Захист звіту із значними помилками, які 

студент сам виправляє з допомогою викладача.  



 

Оцінка «незадовільно» виставляється у випадку, коли відсутня 

систематичність у роботі студента, який виконав програму практики (не більше 

50%), звіт відповідає вимогам програми практики, але має значні неточності за 

структурою і змістом. Основні положення звіту недостатньо обґрунтовані з 

порушенням послідовності. Посередня старанність у виконанні, зовнішнє 

оформлення задовільне. Захист звіту з великими помилками і прогалинами, які 

студент не може виправити.  

 

У випадку отримання студентом при захисті звітної документації з 

виробничої практики оцінки «незадовільно»  студент відраховується з 

навчального закладу. За ним залишається право на поновлення на навчання в 

коледжі згідно Положення про порядок надання академічної відпустки та 

повторного навчання, відрахування, переривання навчання, поновлення і 

переведення здобувачів освіти у Рогатинському аграрному фаховому коледжі. 
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